** Az aldbbi pszeudokod inputja egy n > 2 egész kicgi: = 1
szam. A pszeudokodban lépésnek az értékadas és nagy := n o (4)
az osszeadas szamit. Igaz-e, hogy ennek a kodnak szamlalo := 0
a lépésszama O(n?)? Vilaszat indokolja!
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Egy 11 méretil hash tablaba 7 kulesot szirtunk be nyilt cimzéssel, linearis probaval, majd a beszurasok

utan egy értéket toroltunk és igy az alabbi tablat kaptuk, a torolt elemet * jelzi. A hasznalt hash
fiigevény a h(K) = K maradéka 11-gyel osztva fliggvény volt. (A linearis proba lefele indul.)
& e« e
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
6|14 | x| 4|28 |7 18 |
Koy R’ﬁf
(a) Lehetséges-e, hogy a 28 késobb keriilt beszurasra, mint a 147
(b) Lehetséges-e, hogy a 28 késobb kertilt beszurasra, mint a 67
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Egy nyolc csticsu iranyitatlan G gratban a DFS (mélységi bejaras) algoritmusat futtatjuk az a csicsbol
ugy, hogy ha a szomszédok végigjarasa soran valasztasi lehetoség adodik, akkor mindig az abéce

szerint elébb levo cstucsot valasztjuk. A bejaras soran a DFS fiaba az alabbi élek kertuilnek be ebben
a sorrendben: ab, be, ch, bd, ae, eq, ef.

(a) Rajzolja fel a bejarashoz tartozo DFS fat.
(b) Adja meg a csucsokhoz tartozo befejezési szamokat.

(c) Lassa be, hogy a GG gratban a h csucs fokszama legfeljebb 3 lehet.
Valaszait indokolja!
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Adott ¢gyv n > 2 méretit tomb, melyben csupa kiilonbozo egész szamot tarolunk. Adjon O(nlogn)
lépésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy van a tombben harom egymast koveto egész szam. (Példaul
8,1,7,3,15,6 jo input, mert szerepel benne 6,7, 8.) IL.I}-B'L]I? ot Liiay A
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Egy szomszédossagi matrixaval adott n csucsu, iranyitott GG grafban mindegyik csics vagy pirosra

vagy kékre van szinezve, a szinezés egy n méretill, a csucsokkal indexelt C' tombben adott. Adott

tovabba két csics, s és t és s-bol szeretnénk t-be eljutni a graf éleit hasznalva gy, hogy az tuton a LS

szinek felvaltva vannak. Adjon O(n?) lépésszami eljarast, ami a szomszédossdgi matrix modositasdval S &'ﬁ
és egy tanult algoritmus valtoztatas nélkuli futtatasaval eldonti, hogy van-e ilyen ut vagy nincsen. \-{
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